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1 Megjelent: Hivatalos Értesítő 2013/55.

A Magyar Nemzeti Bankról szóló 2013. évi CXXXIX. törvény (a továbbiakban:
törvény) 176. §-a alapján a Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyelete (a továbbiakban:
PSZÁF) 2013. október 1-jén megszűnik. 2013. október 1-jétől a folyamatban lévő
közigazgatási hatósági eljárásokban, peres és nemperes eljárásokban a PSZÁF
helyébe a Magyar Nemzeti Bank (a továbbiakban: MNB) lép, az MNB gyakorolja és
teljesíti a PSZÁF magánjogi jogait és kötelezettségeit.

1. A megszűnő költségvetési szerv elnevezése:
Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyelete

2. A megszűnő költségvetési szerv rövidített neve:
PSZÁF

3. A megszűnő költségvetési szerv idegen nyelvű elnevezése:
Hungarian Financial Supervisory Authority, HFSA (angol nyelven)
Autorité Hongroise de Surveillance Financière, AHSF (francia nyelven)
Ungarische Finanzaufsichtsbehoerde, UF (német nyelven)

4. A megszűnő költségvetési szerv székhelye:
1013 Budapest, Krisztina krt. 39.

5. A megszűnés időpontja:
2013. szeptember 30.

6. A megszűnés módja:
általános jogutódlással történő megszüntetés, jogutód az MNB (adószáma:

10011953–2–44)

7. A megszűnés oka, a PSZÁF által ellátott közfeladatok jövőbeni ellátása:
A pénzügyi közvetítőrendszer felügyeletének, ellenőrzésének megerősítése

érdekében a PSZÁF feladatait 2013. október 1-jétől az MNB látja el.

8. A megszűnésről rendelkező jogszabály:
A Magyar Nemzeti Bankról szóló 2013. évi CXXXIX. törvény

9. A megszűnő költségvetési szerv jogutódlására vonatkozó előírások:
A törvényben meghatározott kivétellel 2013. október 1-jétől az MNB gyakorolja és

teljesíti a PSZÁF magánjogi jogait és kötelezettségeit.
A 2013. október 1-jén már fennálló, továbbá a PSZÁF megszűnésével kapcsolatban

keletkező számviteli és adózási kötelezettségeket a PSZÁF által átadott iratok alapján
az MNB teljesíti. A PSZÁF megszűnéséhez kapcsolódó záró beszámolót az MNB a
számviteli szabályozásért felelős miniszter által vezetett minisztérium
közreműködésével készíti el.

A 2013. október 1-je előtt indult, folyamatban lévő közbeszerzési eljárásokban a
PSZÁF helyébe az MNB lép.
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A 2013. október 1-je előtt indult, folyamatban lévő peres és nemperes eljárásokban
a PSZÁF helyébe az MNB lép.

A PSZÁF által 2013. október 1-jét megelőzően hozott hatósági döntéssel szemben
bírósági felülvizsgálati eljárás megindítására irányuló keresetet 2013. szeptember
30-át követően az MNB ellen kell benyújtani.

A PSZÁF által 2013. október 1-jét megelőzően kiadott ajánlás hatályát a törvény
hatálybalépése nem érinti.

A 2013. szeptember 30-án a PSZÁF vagyonkezelésében lévő állami vagyon a
törvényben meghatározott kivétellel a törvény erejénél fogva ingyenesen az MNB
tulajdonába kerül, amely az MNB eredménytartalékát növeli.

A 2013. szeptember 30-án a PSZÁF vagyonkezelésében lévő állami tulajdonú
ingatlanok a törvény erejénél fogva ingyenesen az MNB vagyonkezelésébe kerülnek.
A vagyonkezelői jogviszonyra a továbbiakban a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.
által kötött vagyonkezelési szerződésekre vonatkozó jogszabályi rendelkezéseket kell
alkalmazni.

2013. október 1-jétől a Hitelintézeti Felszámoló Nonprofit Kft. üzletrésze feletti
tulajdonosi jogokat az állam nevében az MNB gyakorolja, amely az MNB
eredménytartalékát növeli.

A 2013. szeptember 30-án a PSZÁF nyilvántartásában szereplő, valamint a törvény
176. § (2)–(6) bekezdésében meghatározott kötelezettségei az MNB mérlegébe
kerülnek.

A 2013. október 1-jén folyamatban lévő közigazgatási hatósági eljárásokban a
PSZÁF helyébe az MNB lép. A PSZÁF által folytatott, 2013. október 1-jén már
folyamatban lévő eljárásokra és folyamatban lévő megismételt eljárásokra a 2013.
szeptember 30-án hatályos szabályokat kell alkalmazni azzal, hogy a PSZÁF alatt az
MNB-t kell érteni. Az MNB gondoskodik arról, hogy a fél személyében történő
változás a 2013. október 1-jén folyamatban lévő eljárásokban bejelentésre kerüljön.
Az MNB ellenőrzi a PSZÁF által 2013. október 1-jét megelőzően hozott hatósági
döntésekben foglaltak végrehajtását, továbbá az ezen döntésekben megállapított
kötelezettségeket az MNB felé kell teljesíteni.

A PSZÁF által kötött, 2013. szeptember 30-án hatályban lévő hatósági szerződések
esetében 2013. október 1-jén a PSZÁF helyébe az MNB lép. A hatósági szerződésre a
2013. szeptember 30-án hatályos szabályokat kell alkalmazni azzal, hogy a PSZÁF
alatt az MNB-t kell érteni.

A Pénzügyi Békéltető Testület folyamatban lévő eljárásaiban a PSZÁF helyébe az
MNB lép azzal, hogy a PSZÁF által működtetett Pénzügyi Békéltető Testület
jogutódjának a Pénzügyi Békéltető Testület – mint az MNB által működtetett
szakmailag független testület – tekintendő.

A PSZÁF által működtetett Pénzügyi Békéltető Testületnél tett általános alávetési
nyilatkozat érvényessége és hatálya a Pénzügyi Békéltető Testület vonatkozásában az
alávetési nyilatkozatban meghatározott tartalommal fennáll.

A Pénzügyi Békéltető Testület a FIN–Net alapító okiratában megállapított feladatok
vonatkozásában a PSZÁF által működtetett Pénzügyi Békéltető Testület jogutódjának
tekintendő.

A PSZÁF és jogelődei által külföldi pénzügyi felügyeleti hatóságokkal kötött, 2013.
szeptember 30-án hatályos együttműködési megállapodások esetében, valamint a
pénzügyi felügyeleti hatóságok egymás közötti nemzetközi együttműködését
előmozdító nemzetközi szervezetekben 2013. szeptember 30-án fennálló tagság
tekintetében a magyarországi szerződő fél vagy tag vonatkozásában 2013. október
1-jétől a PSZÁF jogutódjaként az MNB jogosult eljárni.

A PSZÁF feladatainak ellátásával összefüggő hatósági engedélyek jogosultjának
2013. október 1-jétől az MNB tekintendő. A hatósági engedélyek ennek megfelelő
módosítását az MNB kezdeményezi.

2013. október 1-jén a törvény erejénél fogva megszűnik azon jogviszony, amelynek
kizárólagos jogosultja az MNB és kizárólagos kötelezettje a PSZÁF, vagy amelynek
kizárólagos kötelezettje az MNB és kizárólagos jogosultja a PSZÁF.
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A PSZÁF megszűnésének napján a fizetési számláit meg kell szüntetni, a megszűnés
napján a PSZÁF fizetési számláin lévő pénzeszközök, a PSZÁF javára szóló fizetési
megbízás alapján a PSZÁF fizetési számláin még jóvá nem írt összegek és a PSZÁF e
napon fennálló készpénzállománya az MNB-t illetik meg. Az átvett pénzeszközök az
MNB eredménytartalékát növelik.

A PSZÁF számláit vezető szerv a PSZÁF megszűnésének napján a PSZÁF
rendelkezése alapján átutalja valamennyi, a PSZÁF fizetési számláján lévő
pénzeszközt az MNB fizetési számlájára.

A PSZÁF megszűnését követően esedékessé váló, PSZÁF javára fizetendő
felügyeleti díjat, igazgatási szolgáltatási díjat és bírságot 2013. október 1-jétől az
MNB-nek kell befizetni.

2013. október 1-jén a törvényben meghatározott kivétellel annak a személynek,
akinek 2013. szeptember 30-án a PSZÁF-fal

a) határozatlan idejű közszolgálati jogviszonya, illetve munkaviszonya áll fenn, e
jogviszonya határozatlan idejű MNB-vel fennálló munkaviszonnyá,

b) határozott idejű közszolgálati jogviszonya, illetve munkaviszonya áll fenn, e
jogviszonya határozott idejű MNB-vel fennálló munkaviszonnyá alakul át.

Teljes munkaidőben történő foglalkoztatás esetén a jogviszony teljes munkaidős
munkaviszonnyá, részmunkaidőben történő foglalkoztatás esetén részmunkaidős
munkaviszonnyá alakul át. A 2013. szeptember 30-án a PSZÁF-fal fennállt
közszolgálati jogviszonyban, illetve munkaviszonyban kikötött próbaidő mértéke a
jogviszonyváltást követően változatlan marad azzal, hogy a próbaidő leteltének
időpontja legfeljebb 2013. december 31. napjáig tarthat.

Nem alakul át a közszolgálati jogviszony, illetve munkaviszony, ha az MNB – a
munkaviszonyra vonatkozó jogszabály rendelkezései alapján – nem létesíthet
munkaviszonyt az (1) bekezdésben meghatározott személlyel. Ebben az esetben a
közszolgálati jogviszony, illetve a munkaviszony a törvény erejénél fogva 2013.
szeptember 30-án megszűnik azzal, hogy a személlyel 2013. október 15-ig a 2013.
szeptember 30-án hatályos kinevezésében vagy munkaszerződésében
meghatározottak szerint – a Kttv. 72. § (3)–(4) bekezdésében foglaltak szerint – kell
elszámolni.

A PSZÁF elnökének és alelnökeinek, valamint a Pénzügyi Békéltető Testület
elnökének megbízatása és közszolgálati jogviszonya 2013. szeptember 30-án
megszűnik. A PSZÁF elnöke megbízatásának megszűnését a miniszterelnök
előterjesztésére a köztársasági elnök, a PSZÁF alelnöke és a Pénzügyi Békéltető
Testület elnöke megbízatásának megszűnését a PSZÁF elnöke állapítja meg.

10. A megszűnő költségvetési szerv kötelezettségvállalása:
A PSZÁF 2013. szeptember 30. napjáig vállalhat kötelezettséget.

Budapest, 2013. szeptember 30.

Ikt./Ref.: 190106–1/2013.



Netjogtár

4. oldal

Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyeletének - megszüntető okirata, általános
jogutódlással történő megszüntetéséről
Hatály: 2013.XI.8. - 

TARTALOMJEGYZÉK

Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyeletének 1
megszüntető okirata, általános jogutódlással történő
megszüntetéséről 1


